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      Preguntas sobre la utilización de la Base de Morón de la Frontera

 

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.

Fdo.: Ione BELARRA URTEAGA
Diputada

Fdo.: Martina VELARDE GÓMEZ
Diputada



 

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

 

Ione Belarra Urtega, Diputada de Podemos y portavoz del Grupo Mixto y 

Martina Velarde Gómez, Diputada de Podemos integrante del Grupo Mixto, 

con base a los artículos 185 y siguientes del Reglamento del Congreso 

formula las siguientes PREGUNTAS DE RESPUESTA ESCRITA AL GOBIERNO  

 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

El pasado 15 de junio treinta aviones de la Fuerza Aérea de Estados Unidos 

(USAF) despegaron de diversas bases de su territorio y cruzaron el Atlántico 

según puede seguirse en las webs de seguimiento de tráfico aéreo. 

En la mañana del 16 de junio dos aviones cisterna KC-135 Stratotankers 

aterrizaron en la Base de Morón de la Frontera y otros dos se aproximaban a 

la misma. En esta base, en territorio español, la USAF mantiene un 

destacamento permanente. 

Morón de la Frontera se encuentra en la ruta de paso entre Estados Unidos y 

Oriente Próximo y es posible que estos aviones hayan sido utilizados por el 

Gobierno de Donald Trump para asistir al Estado de Israel, que está 

perpetrando un genocidio en Palestina, en sus operaciones militares de 

agresión. 

La utilización de la base está condicionada a las previsiones del Convenio de 

Cooperación para la Defensa entre el Reino de España y los Estados Unidos 

de América que implica una supervisión y responsabilidad por parte del 

Gobierno de España 

Por todo ello se formulan las siguientes 



 

PREGUNTAS 

- ¿Tenía información el Gobierno de España de la llegada de estas 

aeronaves? 

- ¿Tiene conocimiento el Gobierno de España de la llegada de otras 

naves en los próximos meses? 

- ¿Conoce el Gobierno de España si esas aeronaves van a ser utilizadas 

en las operaciones militares de agresión que está perpetrando Israel? 
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